
 
 

 

EESSI v národních APV  
 

(Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Národního plánu obnovy) 

 

 

Registrační číslo projektu:  CZ.31.1.01/MV/22_23/0000023 

 

Náklady projektu celkem:  145 200 000,- Kč (vč. DPH) 
 

- podíl EU:  120 000 000,- Kč (bez DPH) 

- DPH:    25 200 000,- Kč  
 

Doba realizace projektu:  15. 10. 2022 – 12. 12. 2025 
 

Popis projektu 

Cílem projektu je další rozvoj systému Elektronické výměny informací o sociálním zabezpečení  
a kompletní převzetí kódů z Evropské komise a zajištění dalšího rozvoje včetně legislativních změn 

v rámci Integrovaného informačního systému ČSSZ. Dále je nedílnou součástí rozvoj národních APV 
navazujících na APV EESSI. Odborným útvarům ČSSZ bude těmito úpravami poskytnuta aplikační 

podpora, nezbytná pro plnění povinností vyplývajících z legislativních předpisů, tedy nařízení EP a Rady 
ES č. 883/2004, o koordinaci systémů sociálního zabezpečení, a nařízení (ES) č. 987/2009, kterým se 

stanoví jeho prováděcí pravidla, v oblasti elektronické komunikace mezi nositeli pojištění. Dále vyplývá 

z dalšího vývoje řešení EESSI na úrovni EU.   

Hlavním cílem projektu  

Další rozvoj systému Elektronické výměny informací o sociálním zabezpečení a kompletní převzetí kódů 

z Evropské komise a zajištění legislativních změn v rámci Integrovaného informačního systému ČSSZ. 

Cílové skupiny 

Občan, zaměstnavatel, úředník/příslušný úřad. 

Výstupy projektu 

Úplné převzetí kódů z EU a zajištění dalšího rozvoje APV EESSI a národních APV (kromě důchodové 
agendy) – detailní analýza kódu aplikace RINA pro potřeby dalšího vývoje pouze v rámci ČSSZ. Dále je 

cílem zabezpečit rozvoj APV EESSI ve smyslu dokončení napojení důchodové agendy do EESSI a další 

rozvoj pro všechny agendy vykonávané ČSSZ. 

V APV EESSI bude zajištěna implementace legislativních změn, implementace požadavků definovaných 

na úrovni EU a budou prováděny úpravy související s požadavky pro národní APV s důrazem v první 

řadě na změny související s napojením důchodové agendy do produkčního prostředí. 

APV EESSI zahrnuje pravidla výměny dat v rámci EU pro agendy: 

 Dávky ve stáří a pozůstalostní, dávky v invaliditě 

 Příslušnost k právním předpisům 

 Vymáhání pohledávek a zápočty dávek 

 Dávky v nemoci, dávky v mateřství a rovnocenné otcovské dávky 

 Posuzování zdravotního stavu 

Dokončení integrace důchodové agendy na EESSI a zajištění dalšího rozvoje důchodové agendy v rámci 
EESSI – přechod důchodové agendy do produkčního prostředí EESSI a to nejen ve smyslu připojení do 

mezinárodní výměny informací v rámci projektu EESSI, ale i zajištění implementace návazných procesů 
v národní aplikační podpoře pro tuto agendu. Bude zajištěna implementace legislativních změn a dalšího 

rozvoje systému Elektronické výměny informací o sociálním zabezpečení v národním APV pro podporu 

důchodové agendy.  


